
ESTADO DE SERGIPE 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS 

PODER LEGISLATIVO 

ATA 23ª SESSÃO ORDINÁRIA 
DIA 14 DE MAIO 2024 

ATA DA VIGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA (15ª) LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS EM SEU QUARTO (4º) ANO. 

PRESIDENTE: ANDERSON SOUZA 
1° SECRETÁRIO: JÚLIO RENOVATO 
2° SECRETÁRIO: JADIEL VIEIRA 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos 
(18:45), aos quatorze (14) dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte quatro (20?4), no pl�nário "Ver; -
Manoel Bispo De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: ACACIO !EMOTEO, JOSE 
FERREIRA, JOSÉ MARQUESON, WASHINGTON SOUZA, JOSIVALDO BARBOSA, 1º secretário JULIO RENOVATO, 
2º secretário JADIEL VIEIRA e o vice-presidente AVANILSON FERREIRA. O senhor presidente ANDERSON 
SOUZA secretariado pelo 1 º secretário JÚLIO RENOVA TO declarou aberta a sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Ata da 21º Sessão Ordinária do dia 07 de 
maio de 2024. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por partes dos vereadores: 

O SR. VEREADOR JOSIVALDO BARBOSA: Em uso da tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e
a todos que acompanham nas redes sociais. Citou o ex-vereadores Tonho de Albino, Everaldo, Zé de Daniel 
e Amélio do bar, todos que estão ouvindo os pronunciamentos e acompanhando os trabalhos da casa. 
Falou: quero me solidarizar com os familiares que perdeu pessoas aqui no município nos últimos dias, os 
familiares de Janicléia, os familiares de Dona Cortina do povoado Mulungu e os familiares de Bibi do 
povoado Mangabeira, que Deus a receba essas pessoas na glória do céu e dê forças aos familiares. Falou 
também: nobre parlamentares semana passada fiz uma cobrança pela ordem, mas hoje eu quero cobrar 
usando a tribuna, aquela água na frende de Dona Elza, ao lado da oficina de Zé Pedro, no conjunto José 
Fonseca Lima, o qual já protocolei uma indicação e o problema não foi solucionado a pedido das pessoas, 
para que os orgãos competentes tomassem as providências sobre aquela fedentina e a água quando 
empossa, além do mal cheiro consegue ter algumas lavas e fica entrando dentro das casas das pessoas. 
Explanou também: falei da ex praça, como era conhecida, praça do Vaqueiro, que lamentavelmente 
acabaram com a praça, acredito que tem que vir um projeto de lei e alterar, sendo que já falei aqui, é

importante ter, mas poderia comprar um terreno fora e construir essa quadra fora da praça e fazer uma 
boa reforma da praça para aquelas pessoas que moram ali em volta ter um espaço de lazer, e de uma 
certa forma não reformaram, acabaram a praça e pararam a obra, semana passada fui lá e não tinha 
ninguém trabalhando e realmente está parada e muita sujeita em volta, matos e precisa ser feito uma 
limpeza naquele local, como também estive visitando o anexo da escola Professora lvanilde que tá 
andando a passos de tartaruga, a informação a qual eu tive lá é que não têm material para concluir a 
obra e a gente lamenta por que é tão falado aqui na casa e as obras se encontram paradas, enquanto se 
encontram paradas aqui em nosso município, o prefeito viaja à Brasília e todos aqui acompanharam e

viram a matéria a qual circula na imprensa sergipana, no portal de transparência diárias como prefeito 
e diária como secretário, citou: como que a gente vai entender a física que dois corpos não ocupa um só 
lugar, e um corpo só está atendendo o mesmo lugar ao mesmo tempo, acredito que o gestor municipal, 
além de ser prefeito assumiu também a pasta de secretário, é tão desorganizado a gestão que ai está, se

é secretários de obras é falado aqui nessa casa que tem dois secretários respondendo a mesma pasta, 
um dos secretários de obras é que atende por todas as secretarias do município e eu já perguntei aqui 
qual realmente é a função do secretário Altran, qual a pasta que ele responde e até agora não tive 
nenhuma informação, ainda por cima secretários que foram afastados pela polícia federal da operação 
poço 17 no município alguns meses atrás, abriu um escritório a cinquenta metros da prefeitura, prestando 
serviços e recebendo, onde foi pago um pagamento a essas pessoas que foram afastadas pela própria 
polícia federal, e foi pago mensalmente um valor de 5 mil reais, eu acredito que já estão fazendo encima 
da lei porque não tão respeitando, que essas pessoas que foram afastadas não era pra tá passando na 
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frente da prefeitura, quanto mais fazendo trabalho para o município e viajando, estavam todos em 
Brasilia semana passada, tantos que estão sendo investigados pela polícia federal, acredito que devem 
ter ido a custo da prefeitura, à custa do povo de São Domingos passear, por que se ele não é mais 
secretário não pode viajar mais a serviço da prefeitura, mas com certeza quem pagou a conta foi o povo 
de São Domingos e a gente lamenta, disse mais: espero que o senhor prefeito com a sua sã consciência 
pare de tanta gastança, comece realmente a fazer obras estruturantes, trazendo desenvolvimento para 
o nosso município. Falou também: vou averiguar que semana passada teve um pregão para urna empresa
mais de 4 milhões de reais, e agora já no término do seu mandato, a quantidade de produtos que estava 
lá nesse pregão eletrônico, tinha algumas coisas que chega ser absurdo, mas tenho a certeza que a justiça 
vai agir, porque já estava passando dos limites a forma a qual o gestor vem tratando com o dinheiro 
público do município, a gente lamenta. No mais quero agradecer a atenção de todos e desejo boa noite. 

NA ORDEM DO DIA: Houve matéria para deliberação: Projeto de Lei Nº 07 /2024 de 15 de abril de 2024, 
do executivo municipal, aprovado em primeira discussão por unanimidade; Projeto de Lei Nº 009/2024 de 
08 de maio de 2024, de autoria da mesa da câmara municipal, aprovado em primeira discussão por 
unanimidade. 

O SR. PRESIDENTE ANDERSON SOUZA: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os
senhores vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro 
Pereira dos Santos dia 14 de maio de 2024. 

ANDER / UZA
Prer. 

�'OVATO
Jfue:�:tário 
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LISTA DE PRESENÇA 

25ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 21 DE MAIO DE 2024 

Anderson Souza de Almeida (Presidente) �1 

Avanllson Ferreira dos Santos (Vice-Presidente) /] YJpZ/tio 
/f!Yí 

Júlio Renovato dos Santos (1 º Secretário),_---:;:;_�------------------

Acácio Temóteo Santiago (Vereador) 

José Ferreira dos Santos (Vereador) -----1�+---'-------------------
f 

José Marqueson Santos Andrade (Vereador) __________________ _ 

Josivaldo Barbosa dos Santos (Vereador) ___ = ___ ,_-\>-. d--r-..._ _____________ _

Washington Souza Santos (Vereador) --z!Íl--::::>""""iF�-==----------------
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